Радикальное омоложение возможно? Неизбежно!
Прежде чем будет раскрыта причина, по которой омоложение неизбежно, предлагается вопрос:
Знаете ли вы,  почему наступает старость?
Вы наверняка скажете, что это заложено в программе любого живого  организма. Мол,  ничего тут не попишешь, таков закон природы, и схему:
 рождаемся – созреваем – старимся – умираем  - изменить нельзя.

Это можно было бы считать верным,  если бы не вот  это древнее знание ( оно слегка адаптировано к современному стилю языка):

единственная  причина наступления старости состоит в том, что ее
 принято считать 
естественным этапом жизненного цикла.

«Принято считать»  – это из оперы о коллективном опыте. А как он складывается, этот опыт? Да элементарно: повторяешь все, что делает большинство  – и обеспеченно становишься кирпичиком незыблемого здания коллективного опыта!  Ну разве не так?

А между тем, никогда не была секретной следующая информация:

Скорость обновления органов тела:

· Кожа – 5 дней;

· Желудок – 5 дней;

· Печень – 40 дней;

· Скелет – 90 дней;

98% атомов, составляющих человеческое тело, заменяются новыми ЕЖЕГОДНО.

Мы рождаемся заново каждый год!

Ну куда бы с добром взять это знание и заменить им  это безысходное убеждение о неизбежности старения! Ведь это обеспечит полный переворот привычного коллективного предствления и позволит использовать заложенный в нас ресурс (а он, к слову,  составляет 160 активных лет) на полную катушку! Правда же, здорово? 
Но пока о  массовом перевороте привычных представлений речь, увы, не идет. А что мешает сделать такой переворот лично для себя? Да ничего не мешает, нет никаких для этого препятствий. Надо только немножко притушить в себе огонь стадного чувства и окунуться в жизнь, твердо зная, что добрая  половина  фазы роскошной зрелости еще впереди. А там будет видно  -  может, и значительно больше.
Напрашивается вопрос:  если тело ежегодно возрождается, то почему оно не молодеет?
А  действительно: почему,  ежегодно получая  комплект новых клеток, тело ведет себя так,  будто это неправда и  никакого «переоснащения» не происходит? 
Дело в том, что новые клетки, попадая в среду сознательной установки «старость неизбежна», безоговорочно подчиняются этой программе. Новые клетки, как дети,  безупречно вписываются в любые  «предложенные обстоятельства» и мгновенно перенимают любую модель поведения: если окружение молодое, то клетки развиваются по молодой программе, а если вокруг сплошной «дом престарелых», то и нет никакого развития – похромали в общем строе, воспитали ущербное потомство и померли.
Понимание  механизма поведения новых клеток  дает нам в руки  ключ, который способен открыть хранилище наших истинных ресурсов, а не надуманных и  не навязанных коллективным псевдоопытом. И тогда без труда становится понятно:

признаки старения проявляются  только  там,

 где их  ждут.
И что делать, спросите? Как уберечься от очевидного, когда все вокруг демонстрируют неизбежность старения? Ну во-первых, не все, а во-вторых, имеющиеся исключения – это не что иное, как существующий и работающий механизм, который можно использовать – было бы желание. 
Укрепить свое желание не поддаваться общим шаблонам – а значит  заблокировать свою программу старости - очень просто. И поможет в этом список «Скорость обновления органов тела», приведенный по тексту выше. 
Что хотите с ним делайте: повесьте над столом, выучите наизусть или сделайте из нее заставку на телефоне – главное, чтобы эта информация вас преследовала на каждом шагу. Тогда внутри вас сформируется непоколебимое убеждение: 
вы полностью  обновляетесь каждый год, 
а значит вся ваша программа старости 
находится только у вас в голове. 
Это надуманная программа.
 И всё. Вы перестанете стареть. Пробуйте и убеждайтесь.
 А полную формулу омоложения вы можете узнать из электронной книги
 «Психоэнергетическая косметология. Как стереть с себя 15 лет»
КНИГА БЕСПЛАТНАЯ. Скачайте ее здесь:

http://ecologykras.narod.ru/eko2.html
